

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Optima Telekom u prvih devet mjeseci 2018. bilježi povećanje profitabilnosti i stabilnost baze korisnika

Zagreb, 30.10.2018. - **Optima Telekom je u prvih devet mjeseci 2018. godine ostvario poslovne prihode koji su za 12,1% viši u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, dok EBITDA (dobit prije poreza, kamata i amortizacije) prije jednokratnih stavki bilježi povećanje od 7,1 posto.**

Pripajanje H1 Telekomu i ostvareni sinergijski potencijali koji su proizašli iz pripajanja, velikim su dijelom pridonijeli ovakvom pozitivnom završetku poslovnog razdoblja, kao i pojačani naglasak na proširenje ICT portfolija u smjeru povećanja novih priključaka i produženja ugovornih odnosa sa postojećom korisničkom bazom.

Povećanje prihoda u odnosu na prethodnu godinu najviše je uzrokovano većim prihodima od multimedije za **22,8%**, te većim prihodima od interneta za **28,8%**, a upravo ti segmenti su u fokusu ponude Društva. U prvih devet mjeseci ove godine povećan je ICT prihod za čak **51,1 posto** u odnosu na isto razdoblje prethodne godine, te je u trećem kvartalu ostvaren prihod od prodaje ICT usluga i rješenja od 0,5 mil HRK, što predstavlja povećanje od 47,6% u odnosu na isti kvartal prošle godine.

Iako je na tržištu i dalje prisutan opći trend pada prihoda od javne govorne usluge, oni su u Optima Telekomu veći za **1,3 posto** u odnosu na prethodnu godinu, dok je ostvarenje podatkovnih prihoda u prvih devet mjeseci 2018. godine veće za **0,9 posto** u odnosu na prethodno razdoblje.

“U prvih devet mjeseci 2018.godine, Optima Telekom i dalje bilježi povećanje profitabilnosti uz otvaranje novih poslovnih prilika i održavanje stabilne tržišne pozicije. U smjeru stvaranja poboljšanog korisničkog iskustva poslovnih i privatnih korisnika, Optima Telekom i u narednom periodu nastavlja s ulaganjima u telekomunikacijsku infrastrukturu, ali i s ulaganjima u nove marketinške i prodajne aktivnosti koje prate želje i potrebe korisnika kao i tržišne trendove.”, izjavio je **Boris Batelić, predsjednik Uprave Optima Telekoma.**

Na razini trećeg kvartala u usporedbi s prethodnom godinom Grupa je zadržala stabilnu EBITDA-u prije jednokratnih stavaka uz lagano povećanje od 0,1%. Konsolidirana EBITDA prije jednokratnih stavki iznosi **84,4** mil HRK, te je veća za **5,6** mil HRK usporedno s prethodnom godinom, najviše zahvaljujući doprinosu pripajanja H1 Telekomu, kako doprinosom na prihodima, tako i na ostvarenim efektima sinergije na troškovima, što značajno doprinosi optimizaciji cjelokupnog poslovanja.

Konsolidirana kapitalna ulaganja u prvih devet mjeseci 2018. godine iznosila su **59,0** mil HRK. Od toga je **26,1** mil HRK uloženo u razvoj pristupne optičke mreže, širenje mreže kolokacija, korisničku opremu za pružanje IPTV i internet usluga rezidencijalnim korisnicima, te opremu za spajanje poslovnih korisnika. U jezgru mreže uloženo je **5,0** mil HRK što je pretežno iskorišteno za daljnje proširenje jezgre, dok je **26,5** mil HRK uloženo u proširenje usluga korisnicima.

Dodatni razvoj usluga i usavršavanje atraktivnih ponuda IPTV-a, samostalnog interneta, te kombinacije interneta, telefona i televizije, bit će prioriteti i u narednom razdoblju poslovanja Optima Telekomu.

###

Kontakt za medije:

Anita Merkl Bognar, PR savjetnica, Dialog komunikacije

Tel: 091/2257 113; e-mail: anita.merkl@dialog-komunikacije.hr